

# Шкільне містечко



Лютий-березень  
№21

## Наші новини

07.02.2019 відбудеться математичний брейн-ринг між учнями 9-11 класів «Своя гра»

14.02.19 між учнями 8-11 класів відбудеться гра «Хто кращий?»

13.03.19 відбудуться загальношкільні батьківські збори


Термін весняних канікул  
23.03.19 - 02.04.19

З 26 березня починається прибирання шкільної території

Відкрився гурток англійської мови. Всі питання до Філоненко Оксани Володимирівни

## Разом назавжди

Рік тільки-но почався, а в нас же є переможці.  
Команда шкільного самоврядування «Республіка рівних» посіла 2 місце у конкурсі «Ми разом».  
Інтерв'ю з учасниками та відповідь на питання «Як це було»

Стр.2 

## Bonjour

2019 рік офіційно проголошено роком французької мови .  
Пропонуємо трохи дізнатися про це. Стр. 3

## Традиції закоханих

14 лютого- всесвітній день закоханих. В кожній країні є свої власні традиції, що до цього свята. Стр. 4

## Через космос

Команди учнів 8А та 8Б класу прийняла участь у конкурсі «Моя загадкова планета» Стр. 5

# Разом назавжди

Цей березень дійсно був насичений різноманітними конкурсами, один з них – змагання учнівських самоврядувань шкіл Харківщини «Ми разом», де 158 урочисто посіла друге місце. А зараз ми трохи відсунимо завісу таємниці та дізнаємося зі слів конкурсантів як це все було.

Найкращі спогади особливо в мене залишили зйомки відеоролику «Ми за здоровий спосіб життя» для першого туру. Це був безцінний досвід оператора у моєму житті. Ми хотіли задіяти якомога більше людей, бо основною метою було не скільки пройти у другий тур, скільки згуртувати учнів, бо саме для цього й створюються ці конкурси.

*Дегтяр Дмитро 8-А клас*



На конкурсі було цікаво зустріти своїх старих знайомих та позмагатися з ними. Пізнавальний інтелектуальний тур, який змушує замислитися та почати глибоко вивчати історію Харкова. Було завдання створити свій квест, проте не всі команди чесно ставилися до цього раунду. Деякі скопіювали ідеї з інтернету, зробили екскурсію, хоча завдання було зовсім інше, або, знаючи заздалегідь тему, підготувалися вдома. Найкраще ще й було те, що вони зовсім цього не приховували. Проте ми все одно задоволені другим місцем та сподіваємося на кращі результати у майбутнім.

*Скринник Катерина 10-А клас*



Напевно, якщо згадувати усі конкурси, в яких я приймала участь за останній рік, то цей сподобався мені найбільше. Під час зйомок було безліч курйозних ситуацій. Квест робили в екстремальних умовах, більше того, ще й захищали новий проект перші. Душу гріє найбільше те, що були ми однією командою, однією родиною. Родиною, де кожний здатен прийти на допомогу у будь-яку хвилину та простягнути руку. Сподіваюся, що у майбутньому у таких турнірах захочуть приймати участь все більше і більше людей.

*Ічко Дар'я 8-А. Лідер учнівського самоврядування*

# Bonjour

Японська 2016, англійська у 2016, німецька у 2018... що ж далі? А далі у нас французька. Цей рік в Україні офіційно було проголошено роком французької мови, а саме тому пропонуємо вам трохи почитати на перерві про мову саме цієї країни.

Велелюбні французи придумали цікаву відповідь-реакцію на чхання поруч стоячого. Якщо у нас прийнято в таких випадках говорити «будьте здорові», то у Франції бажають виконання всіх бажань. А коли людина чхнула вдруге, їй бажають любові. Якщо ж чхне і втретє, то вже сам «хворий» бажає всім оточуючим, щоб їх любов була вічною.

Акт англійського парламенту про обов'язкове використання англійської мови в державних судах був написаний французькою.

У 1969 році вийшов роман французького письменника Жоржа Перека «La disparition». Однією з головних особливостей роману є те, що в ньому не було жодної літери е - найуживанішої літери у французькій мові. За таким же принципом - без букви е - книга була переведена на англійську, німецьку та італійську мову. У 2005 році роман вийшов російською в перекладі Валерії Кислової під назвою «Зникнення». У цьому варіанті не можна зустріти букву о, так як саме вона є найчастішою в російській мові.

Найдовше речення у французькій мові складається з 823 слів і міститься в романі Віктора Гюго «Знедолені».

Найдовшим словом французької мови вважається слово «anticonstitutionnellement» («неконституційно») - 25 символів.

На гербі Великобританії є напис французькою мовою («Бог і моє право») «Dieu et mon droit».

Французька мова була офіційною мовою в Англії протягом більш ніж 600 років.

У мові французів, на відміну від української, існує тільки два роди: чоловічий і жіночий. Середнього немає. Колись він був в латині, від якої створилася французька. Але латинські слова середнього роду перетворилися в слова чоловічого роду.

Французькі літературні твори є найбільш читаються в світі. Внесок народу Франції в світову культуру, моду і кулінарію важко переоцінити. 10% всіх книг в світі перекладається з французької мови. Список найкращих творів очолюють романи «Знедолені» Гюго, «Граф Монте-Крісто» Дюма і казка «Маленький принц» Екзюпері.



# Традиції закоханих

День святого Валентина в Україні - це свято всіх закоханих. У цей романтичний день ми ділимося своєю любов'ю в арифметичній прогресії, робимо один одному тематичні подарунки і зізнаємося в своїх почуттях. Але в різних країнах склалися різні традиції святкування 14 лютого. Далеко не всі вони схожі на наші, тому тобі буде цікаво дізнатися, чим займаються в цей день жителі інших країн.

У **Німеччині** Валентин вважається святим покровителем не закохану, а психічно хворих. На честь свята німці прикрашають психіатричні лікарні яскраво-червоними стрічками.

**Уельс** славен так званими "ложками любові". Справа в тому, що перед святом закохані вирізують з дерева ложки, прикрашають їх сердечками, ключами, замковими щілинами і урочисто дарують один одному. Такий подарунок у буквальному розумінні означає: "Ти знайшов шлях до мого серця".



У **Голландії** саме в цей день не вважається непристойним, якщо жінка першою підійде до чоловіка і ввічливо скаже йому: "Женись на мені!". Якщо цей високий жест чоловік не оцінить, він може нарікати на себе, так як тепер повинен подарувати дамі плаття, причому, переважно шовкове.

Жителі **Англії** вітають не тільки улюблених людей, а й улюблених домашніх тварин - собак, коней. Популярними подарунками на 14 лютого в Великобританії вважаються солодощі у вигляді сердець, м'які іграшки, особливо улюблені в Британії ведмежата Teddy, і, звичайно, незмінні листівки-валентинки.

У **Данії** День Святого Валентина прийнято відзначати весело. Тут влаштовуються масові вистави та концерти, виступи і виставки, галасливі вечірки. Коханим, друзям, членам сім'ї, колегам посилають красиві білі квіти (живі і штучні), а також листівки зі смішними віршами і любовними поемами.

Яскраво і весело цей день відзначається і в **Японії**, де існує незвичайний звичай: в парку або на площі будується великий поміст, з якого молоді люди та дівчата вигукують освідчення в коханні. Причому оцінюється не краса самого визнання, а саме його гучність. Подарунки тут підносяться частіше чоловікам, також не тільки "своїм" коханому чоловікові, а й колегам, родичам, знайомим.

# Через космос

15 березня 2 команди нашої школи прийняли участь у захисті проектів у конкурсі «Моя загадкова планета!, де їм потрібно було вигадати свою власну планету, продумати її історію, флору та фауну.

До другого туру пройшло близько 20 команд, серед яких були і учні нашої школи.

Було складно. Дуже складно. Розуміти, що на тебе зараз всі дивляться, що тобі потрібно зараз щось розповідати. Так, ми не виграли, так, ми розуміємо, що могли зробити проект краще, проте сам процес створення цього дива був особливим. Він об'єднує, як здавалося, зовсім різних особистостей, різні думки, різні фантазії та уявлення про всесвіт. Гадаю, нам є ще чому навчитися.

*Ксенія Павлова. Команда 8-Б класу*



Саме для мене це було щось нове. Я й раніше приймав участь у схожих заходах, проте саме тут зрозумів наскільки важливо не просто представити свою роботу, але ще й мати багату уяву та бути готовим до будь яких питань з боки журі. Спочатку вважав, що це все лише гра, тоді я не міг увити, що наш всесвіт буде потребувати стільки уваги та відповідальності.

*Денис Логачев. Команда 8-А класу*

Це був дуже цікавий досвід як сценічного виступу так і створення своїх власних проектів. Незважаючи на хвилювання, нам все одно вдалося справити враження на журі. Такі конкурси- це джерело, простір для фантазії та творчості підлітків. Ми обов'язково будемо приймати участь у схожих конкурсах та покажемо кращий результат.

*Філіп Тарасов Грегоріо. Команда 8-Б класу*

Ми витратили надзвичайно багато часу на створення проектів. Працювали у багатьох комп'ютерних програмах. Вигадали та прописали історію та легенди у нашому всесвіті, опрацювали дизайн та особливості всіх персонажів. Проте ми не вважаємо, що наші старання та прагнення були оцінені гідно. Журі порівнювали дві різні теми у рамках одного конкурсу, що виглядало некомпетентно з їх боку. Незважаючи на це, ми звикли у всьому шукати позитивні сторони. Найголовніше те, що це зблизило нас із паралеллю – командою учнів 8Б класу.

*Дар'я Ічко. Команда 8-А класу*